



Serviço Público Federal
Universidade Federal de Pernambuco
Programa de Pós-graduação em Ciência da Informação - PPGCI

ERRATA DOUTORADO

Corrigindo a numeração de 2 (dois) CPFs que por erro de digitação foram publicados errados.

Onde se lê: 044.163.453-52 – leia-se: 004.163.453-52

Onde se lê: 089.033.654-69 – leia-se: 089.053.654-69

Prof^ª Nadi Helena Presser
Coordenadora

